

上海市普陀区体育局

普体〔2025〕12号

对区政协十五届五次会议 第155100号提案的会办意见

区文旅局：

姜楠、石春轩子委员提出的《关于提升“半马苏河”品牌影响力的策略》的提案收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

近年来，普陀区进一步践行人民城市理念，通过举办更大规模、更高品质的体育赛事，探索创新更具人气、更有活力的群众赛事活动，借助体育赛事点促进区域文化、商业、旅游、展览的蓬勃发展。

首先关于融合赛事元素，促进商旅文体深度融合方面，围绕“半马苏河”得天独厚的水岸资源，我们举办了上海苏州河半程马拉松赛、苏州河城市龙舟邀请赛、上海10公里精英赛、上海赛艇城市精英赛、“半马苏河”运动生活节等品牌赛事活动，以赛为媒，点燃商旅文体新引擎。

“半马苏河”运动生活节，自2022年88全民健身日由普

陀区体育局发起,已连续举办第三届。普陀区充分利用“半马苏河”的天然禀赋,正在这里打造一个经济、社会、文旅、体育、生活各方面都高质量发展的世界级城市滨水区。它是迄今为止上海市区内、苏州河滨沿岸规模最大、持续时间最长、户外活动场次最多、拥有中心城区最大露营场地的运动生活节。2023年被评为上海体育消费节典型案例。活动集合了美食、音乐、宠物、KPOP等时尚潮流板块,始终坚持以更多“体育+”的模式探索新运动体验及新消费场景,发挥好苏河滨水夜经济场景,打造普陀苏河烟火气,提升“半马苏河”品牌影响力。“半马苏河”人才骑行挑战赛以“体育+人才”的方式,借助骑行领略普陀发展、感受苏河氛围,参赛骑手在骑行中,不仅可以沉浸式体验“半马苏河”的自然风貌、文化底蕴,体会普陀宜居宜业的幸福感,也能在共建互助中增进合作凝聚力、在赛事挑战中激发双创新动能。

未来,普陀区将持续办好上海苏州河半程马拉松赛、苏州河城市龙舟邀请赛、上海10公里精英赛、上海赛艇城市精英赛、“半马苏河”运动生活节,继续丰富“约战普陀”苏河运动季,擦亮“半马苏河”名片。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。

上海市普陀区体育局

2025年3月24日

联系人姓名:吴昊

联系电话:52564588-7456

联系地址:上海市普陀区大渡河路1668号2号楼1401室

邮政编码:200333

普陀区体育局办公室

2025年3月24日印发
